

牛不吃草还能吃什么?在长沙市固体废弃物处理场,答案是“垃圾”。6日上午,记者在恶臭扑鼻的垃圾处理场见到,十几头黄牛在此啃食着发霉发臭的烂菜叶、烂果皮。据介绍,这群牛是被放养在此处的,牛肉销往长沙市场。

动物和食品专家表示,垃圾里的细菌、重金属等,会积蓄在牛体内,影响到牛肉的品质,牛肉被人食用后,还会对人体产生危害。

吃了垃圾的牛,肉有点酸 “垃圾牛” 你敢吃吗?



牛正在垃圾堆里觅食

垃圾填埋场成黄牛“餐桌”

6日上午,记者驱车赶赴位于望城黑麋峰的长沙市固体废弃物处理场,在几里外便有一阵恶臭扑鼻而来。垃圾填埋场位于群山的包围之中,一些挖机、推土机轰隆隆地在填埋场作业。遍布五颜六色各种垃圾的填埋场里,十几头黄牛正在其中寻找“美食”。腐烂的柚子皮,发臭的烂菜叶都成为它们的食物。记者细数了一下,垃圾填埋场共散落着大大小小18头黄牛。

有工作人员告诉记者,这些黄牛是附近的一个村民养的,一共有五十多头。牛主人将牛赶上山放养,牛从山上跑到垃圾填埋

场来找东西吃。长期生活在此,牛都不愿走了。等长肥了,牛主人会到垃圾填埋场把牛牵回去。“牛主人还让我们帮忙用挖机把牛赶出来,这些牛是放养的,要用绳子套住才牵得动。”

吃了垃圾肉有点酸

现场负责填埋的一名工作人员表示,“这些牛日夜待在垃圾场,吃喝拉撒全在这。”他表示,这些牛晚上睡草坪或空地,平时无人看管,但过年的时候肯定会被拉走卖掉。

这些牛屠宰后会被送到市场出售,一名工作人员表示自己吃过这种牛肉,“味道好像不一样,有点酸。”

各方说法

畜牧部门:严防“垃圾牛”污染餐桌

记者将此情况反映到长沙市畜牧兽医水产局,该局副局长陈志杰表示,根据《畜牧法》的规定,从事畜禽养殖,不得在垃圾场或者使用垃圾场中的物质饲养畜禽。长沙固体废弃物处理场

表示,他们将坚决把放养的牛全部清理出去。

8日,长沙市畜牧部门等单位着手采取劝告农户、建立围栏、严格检验检疫等措施,严防“垃圾牛”污染餐桌。

专家:重金属会蓄积在牛肉里

湖南农大动物医学院副教授张明军说,垃圾里含有有毒有害的化学成分,被牛吃掉后,有毒物质会在牛肉里蓄积,影响到牛肉的品质,这种肉最好还是不要吃。牛的消化系统,尤其是肝脏蓄积的有害物质很多。饲养管理者把牛放养在垃圾填埋场,也是不对的。但这种肉究竟对人体是否会造成损伤,还需要检测。中南林业科技大学食品科

学与工程学院教授李安平称,这种牛肉肯定会对人体有危害,这是不言而喻的。垃圾发霉发烂,病菌霉菌很多,牛吃了肯定有害健康。残留在牛体内的有害物质,同样会对人产生危害。另外,垃圾里面的一些重金属,比如废旧的电器,尤其是汞,牛吃了会蓄积在牛肉里面,很难排出去,最终会通过食物链转移到人体内。综合《潇湘晨报》新华社

病坏猪肉、非法添加、煤火熏烤,一块腊肉没上餐桌已经中了三重“毒”。前日,湖南省市质监部门迅速出击,端掉了雨花区黎托乡一处黑腊肉作坊。

速成腊肉 你敢吃吗?



执法人员收缴了大量用添加剂着色并通过煤炉烘干的劣质腊肉

生肉液体中一过就变色

前日15时许,省市质监部门的执法队伍来到了黎托乡花桥村的一处制腊肉的窝点。从外表看,这个窝点与一般民居无异,但里面却暗藏玄机。

300多平方米的厂房被分为三块区域,右边是原料区,水泥砌的池子里堆满了发白的生肉,旁边的池子灌满了洗肉的脏水。左边是熏制房,八个小房间里摆了近百个煤炉,煤炉上挂满腊肉。中间就是染色区,几个大盆里,盛满了红彤彤或者黑黢黢的液体。

质监部门初步调查认为,这些液体涉嫌用落日黄、焦糖色素甚至胭脂红等配制而成。作坊将猪肉浸入色素溶液,顷刻之间就能染出黑黑的“乡里腊肉”或者红红的“广式腊肉”。进而,再将肉吊在煤炉上烘烤,能迅速制成各种“风味腊肉”。

在这家作坊内,执法人员还发现了亚硝酸钠。

质监执法人员认为,炮制“速成腊肉”的作坊不仅非法生产,原料猪肉来历不明,且涉嫌

超量添加的日落黄、焦糖色素为国家明文规定谨慎使用着色剂,涉嫌非法添加的亚硝酸钠、胭脂红则可能危害消费者身体健康甚至有致癌作用。

使用煤火烘烤“腊肉”,还可能构成肉品硫化物、一氧化碳和重金属超标污染,这样的腊肉怎么能吃?”

专款专人巡查黑窝点

此次整治行动共收缴无证生产腊肉成品3210公斤,货值12.85万元,半成品与原料1280公斤。查封假冒伪劣面包、蛋糕食品与原料30余箱。

湖南省质监局局长蒋新祺现场接受媒体采访时表示,质监部门将会进一步追查黑窝点产品流向,召回假冒伪劣产品。对潜逃的黑作坊老板,公安机关将进行通缉。

蒋新祺表示,黎托是长沙食品安全的重灾区,近期质监部门将进行集中整治,拨专款,组织专门人员24小时在黎托进行外围调查和蹲点守候,“一定要把这个重灾区整治好!”

综合《长沙晚报》新华社

热心老师 除蜂患被蜇死

近日,广东信宜市池洞镇岭底小学老师叶勇坚为除掉山上经常蜇伤人的马蜂,与妻子、同事等4人前往捅蜂窝时不幸被蜇身亡。据记者了解,叶勇坚是家中的经济支柱,妻子在家务农,女儿目前在广东女子职业技术学院念大一,儿子仅念小学四年级。因为之前建房及年初为85岁的父亲治病,叶家早已欠下不少债务。

叶勇坚今年46岁,家住池洞镇六定村长江岭村小组,一向热心助人,包揽了村里和学校的水电修理等杂活,还经常带头捐资助学。参加工作以来,曾担任过校长等职务,多次被评为先进教师。

由于该村大部分青壮年都外出打工,身为老师的叶勇坚经常帮忙照顾留守儿童和老人。如63岁的叶关明患有低血压,经常犯头晕,而儿子长年在外打工,平常都是靠叶勇坚照顾。“今年以来,叶老师4次用摩托车载我到医院看病,不仅不收我车费,有时还垫付医药费。”说起往事,叶关明感激又伤心。

村民称,半年前,一窝马蜂(当地人称地雷蜂,马蜂中最凶猛和毒性最强的一种)在距离村庄一公里外的山腰上筑巢,“频频蜇伤上山的村民”。

11月2日晚,叶勇坚与妻子、同事等人上山,欲烧掉蜂窝。为了大家的安全,叶勇坚想在点火前清除马蜂窝附近的杂草,不料一开始就被马蜂蜇了一下,15分钟后呼吸困难,医生赶到时已不治身亡。

据《南方农村报》

大雾中 飞机坠毁后爆炸

前晚6时许,在浙江省丽水市缙云县壶镇前路乡南弄村附近,一架飞机坠毁。据目击者称,当时大雾能见度低,空中一庞然大物坠落后,起火爆炸。随后,当地救援部门进行抢救。目前,飞机上机组人员的死伤情况不明。

前晚,一位当地居民称,当天大雾,能见度很低。在南弄村附近的独山农场,一架飞机坠落后爆炸。该居民称,飞机大概在6时坠毁。当地是环山公路,能见度低,在村口一通往独山农场的牌子处,警方已拉起警戒线,将现场封锁。警戒线距坠机现场约7公里。

据到现场的村民说,远远看见对面山头的上空掉下一个飞机形状的物体,随后起火爆炸。他们找到现场发现地面上形成一个大洞,地面只见部分碎片。该居民称,当地救援部门赶往现场进行救援。当地镇政府也前往现场维持秩序。现场一名政府官员介绍,坠毁的飞机并非民用飞机。截至记者发稿,当地政府部门仍在进行救援工作。

前晚23时,空军有关人士表示,截至前晚,空军暂未收到军机坠毁消息。空军有关人士称,如果坠毁飞机不是民航客机,还有可能是农用飞机、私人飞机,航空企业飞机等。

据《新京报》

博鳌获奖新品:A.O.史密斯太阳能 + 电热水器集成机

拥有137年历史的美国热水巨头A.O.史密斯,其全球研发中心创新推出新一代产品:太阳能+电热水器集成机。完全颠覆了太阳能洗浴感受,在市场上引起了极大关注。

集成设计,二合一的升级体验

太阳能节能省钱,可冬季不好用、洗浴不舒适、用水不卫生等不足让消费者无奈“将就”,只好再买一台热水器作补充。两台热水器需手工切换,用后还要上水,稍不留神就“水漫金山”,在操作上很不方便。

A.O.史密斯独创太阳能+电热水器集成机,在标准电热水器上增加太阳能集热器,不需两台热水器组合使用,不用惦记来回开阀门,一台热水器就解决了所有问题。全自动,既实现了太阳能热水的省钱,又承袭了电热水器所具有的全天候强劲热水,带给你二合一的升级体验。

多项专利,冬天也能舒适洗浴

传统太阳能热水器只靠自重落水,出水渐渐沥沥,由于冷热水压不平衡温度很难调节,夏天太烫,冬天太冷。A.O.史密斯专利换

热系统,高效利用太阳能,冬季只要光照充足日晒一天,就能获得丰沛的洗浴热水。加上电热水器内胆的高标准承压设计,您可以享受到冲劲足,流量大的舒适热水。集成机可分为屋顶式和阳台式,阳台安装的方式彻底解决了以往城市高层或小高层住宅无法安装太阳能热水器的难题,为城市用户提供了选择。A.O.史密斯使太阳能热水器脱胎换骨,率先跃入崭新时代。

科技创新 荣获博鳌节能创新贡献大奖

该产品突破性的将节能的太

阳能和舒适电热水器两套热水系统有机结合,并在2011年度博鳌房地产论坛上再次荣获节能创新贡献大奖,绝对实至名归。A.O.史密斯不断引领着行业向高技术、高标准水平发展。

此外,A.O.史密斯专业团队还为您提供专业化咨询、安装、维护一体化服务,品质绝对值得信赖。

南京咨询电话:025-52151261
因业务快速发展,A.O.史密斯诚招太阳能产品代理商。

24小时招商热线:4008288988

